

Председателю
Верховного суда РК

Председателю
специализированного межрайонного
административного суда г. Нур-Султан

От Абдраимовой Альмиры Казбековны

Я, Абдраимова Альмира Казбековна вдова сотрудника Национальной гвардии РК, погибшего при исполнении служебных обязанностей 04.04.2017 года, имея на руках троих детей Аружан 22.07.2003 года рождения, Аялу 20.06.2014 года рождения и Темірлана 22.02.2009 года рождения на протяжении шести лет, выплакав все слезы, мотаясь по съемным углам, не могла добиться от руководства Национальной гвардии Республики Казахстан, чтобы семью погибшего сотрудника обеспечили жильем.

Несмотря на то, что мне должны были предоставить жильё в течение года после смерти супруга, а я терпеливо ждала, а после того, как напомнила о себе, получила отказ. От подобной несправедливости и игнорирования закона лицами которые должны стоять на его страже, у меня «земля ушла из под ног».

В специализированном межрайонном административном суде г. Астаны судьей Сатбаевым Б.Б. рассмотрен мой иск к Главному командованию Национальной гвардии Республики Казахстан о принятии мер об обеспечении жильём и 04 ноября 2021 года по делу №7194-21-04/784 вынесено решение, после которого в моей жизни и жизни моих детей всё изменилось.

Своим обращением выражаю глубокую признательность судье Сатбаеву Б.Б., который рассмотрев мое дело, вынес законное решение и в рамках нового законодательства, действуя исключительно в рамках закона в соответствии с установленными сроками, день в день реализовал мечту моих детей иметь квартиру, в которой у каждого ребёнка теперь будет своя кровать.

Вы не представляете, что такое остаться без мужа с тремя детьми на руках и без крыши над головой, став сразу никому не нужной.

Выражаю глубокое уважение судье Сатбаеву Б.Б. за проявленную им позицию особенно на стадии исполнения судебного акта. Если бы не его принципиальность и его неукоснительное следование букве закона, выбранная им активная роль, как председательствующего по делу боюсь,

10/5 02 06 23
2440 2

что исполнение решения суда со стороны ответчика тянулось бы еще годами.

Я мать, поднимающая троих детей, низко кланяюсь ему и желаю в его не лёгкой работе оставаться таким же принципиальным судьёй, следующего букве закона, защищая права людей нуждающихся в защите.

Мне все говорили, что судиться с Главным командованием Национальной гвардии Республики Казахстан бесполезно. Я благодарна судье, Сатбаеву Б.Б., что он продемонстрировал, что нет ничего выше, чем служение людям и закону.

Он тщательно изучил все представленные мною на суд материалы, вник в дело. Если бы Вы слышали, как он грамотно и вежливо, рассудительно вёл процесс и всё объяснял в суде обеим сторонам. Не просто молча, выслушивал мнение и доводы сторон, а активно участвуя в их обсуждении, порой высказывал свою точку зрения по доводам приводимыми сторонами, подчёркиваю досконально по несколько раз выяснял до мелочей суть дела.

Активно и неукоснительно следил за исполнением административного решения.

Прошу в последующем с целью популяризации опыта работы судьи, учесть и принять во внимание мой отзыв о работе судьи Сатбаева Б.Б. учесть его умение общения с людьми и профессионального исполнения им своих служебных обязанностей и долга.

С уважением,
Абдраимова А.К.



29 мая 2023 года